



Встреча тысяч людей различных слоев населения со всего Ирана с Великим Лидером Исламской Революции - 6 /Jul/ 2009

В благословенную годовщину рождения повелителя правоверных Али ибн Аби Талиба (ДБМ) хусейние имени Имама Хомейни было ареной красивых проявлений любви и страсти, основанной на вере, тысяч людей различных слоев населения со всей страны, которые, повторяя зикр «О Али!», проявили свою любовь степени велаята.

Его Светлость Аятолла Хаменеи на данной встрече, указав на особое усердие его светлости Али (ДБМ) для установления справедливости и сохранения единства в исламском обществе, назвал единство слова и бдительность в отношении заговоров врагов, которые намереваются создать разногласия самой важной современной потребностью исламского мира, особенно народа Ирана, и, сделав резкое предупреждение главам ряда западных государств относительно реакции иранского народа и правительства на их открытое вмешательство во внутренние дела в ходе последних событий, подчеркнул: «Благодарностью великого и очень торжественного движения иранского народа 22 хордада (12 июня) и присутствия примерно 40 миллионов людей у избирательных урн является сохранение единства, любовь, мягкий взгляд, радость, продолжение революционного движения среди народа и элиты, а также безошибочное распознание врага и друга».

Указав на роль Ислама и Исламской Революции в единстве и сплоченности иранского народа, его Светлость напомнил необходимость сохранения единства и единодушия и подчеркнул: «Оживленные выборы 22 хордада (12 июня), которые сопровождались беспрецедентным 85-типроцентным участие народа, показали, что Исламская Революция по прошествии 30 лет обладает способностью таким образом вывести на арену народ, поэтому враги взялись за дело, чтобы внести раскол среди народа и в некоторой степени им это удалось, однако народ должен обезвредить этот заговор».

Лидер Исламской Революции, указав на ясную политику исламского республиканского строя, которая признает конкуренцию кандидатов в президенты внутрисемейной конкуренцией, добавил: «Порой может случиться и так, что эта конкуренция внутри семьи может дойти до злости, однако этот вопрос не имеет отношения к чужеземцам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал целью вмешательства врагов во внутренние дела страны создание разногласий и раскола и отметил: «Некоторые главы западных государств на уровне президентов, премьер-



министров и глав МИД открыто вмешались во внутренние вопросы Ирана, которые не имели к ним никакого отношения, а потом заявили, что они не вмешиваются во внутренние дела Ирана, хотя они, поощряя к волнениям, называли иранский народ смутьянами».

Подчеркнув, что смутьянами является та самая ограниченная горстка, которая использует, принятый некоторыми западными правительствами, бюджет, его Светлость добавил: «То, что некоторое количество людей испытывают печаль и неудобства в связи с тем, что их кандидат не набрал необходимого количества голосов является естественным, и этот вопрос не означает бунтарства, потому что согласно результатам выборов в стране существует большинство и меньшинство, и существуют законы, следовательно представление иранского народа в американских и европейских СМИ под господством сионистов в качестве смутьянов является оскорблением народа».

Сделав суровое предупреждение главам некоторых западных государств, Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Эти правительства должны следить за своими заявлениями и враждебным поведением, потому что иранский народ проявит реакцию».

«Мы примем в счет заявления и поведение этих правительств, вмешивающихся во внутренние дела, и, безусловно, это негативно скажется на будущем отношений Исламской Республики Иран с ними», - добавил его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость назвал народ Ирана могущественным народом, а исламский строй - коренным и закрепившимся, и подчеркнул: «Если должностные лица Исламской Республики и имеют разногласия друг с другом, в стойкости перед лицом врага и защите суверенитета страны они едины друг с другом, и пусть враг знает, что ему не удастся создать раскол среди иранского народа».

«Все главы империалистических стран пусть знают, что когда в вопрос вмешивается враг, иранский народ, несмотря на некоторые расхождения во вкусах, объединяется перед лицом врагов и превращается в единый кулак против них», - отметил Лидер Исламской Революции.

Напомнив тридцатилетний опыт иранского народа в области враждебности и заговоров чужеземцев, его Светлость Аятолла Хаменеи, обращаясь к некоторым западным государствам, добавил: «Не думайте, что если вы, как это вам показалось, выступили в защиту какого-то течения или произнесли имена некоторых



людей, то это течение склонится к вам. Такого, ни за что, не произойдет, потому что для иранского народа ваши ложные заявления являются наглядными, и он знает, что ваша цель заключается в создании пессимизма среди народа и элиты, а также продолжении проявления злобы в отношении исламского строя».

Его Светлость, подчеркнув, что мечтой, а также неспокойным и пустым сновидением некоторых империалистических стран является уничтожение независимого и стойкого исламского строя перед лицом их насильственных акций, отметил: «Поддержка западными правительствами некоторых людей или их несогласие с некоторыми другими всецело является ложью, потому что с их точки зрения каждый, кто привержен исламскому строю, Конституции и идеалам иранского народа является врагом».

Лидер Исламской Революции добавил: «Тридцатилетний опыт стойкости исламского строя и заботы иранского народа главам-насильникам и агрессорам все еще не разбудили некоторые западные государства, и они по-прежнему проявляют алчность в отношении этой страны и народа, хотя они ошибаются и видят результат этой своей ошибки».

Указав на некоторых последователей пагубных пропагандистских аппаратов и враждебно настроенных к исламскому республиканскому строю, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Такие последователи всегда существовали и в прошлые годы, однако эти люди должны знать, что враги и свирепые волки воспользуются этими последователями до тех пор, пока этого требуют их интересы, после чего они отбросят в сторону этих людей как салфетку».

Отметив сохранение бдительности и правильное распознание друга и врага, его Светлость подчеркнул: «Это незначительное число обманутых последователей подают неправильные сигналы, а враги обманывают эти сигналами, однако народ и элита и все стороны должны проявить осторожность, чтобы не спутать друга и врага и не проявлять в отношении друга поведение, которое необходимо проявлять в отношении врага».

Лидер Исламской Революции, подчеркнув необходимость разделить счет тех, которые выводят из строя безопасность народа от других людей, добавил: «Исламский строй согласно своей обязанности разберется с теми, кто нарушает жизнь и спокойствие народа и угрожает молодежи, однако мы, ни в коем случае, не должны спутать врага с другом, и считать друга врагом из-за одной ошибки».



Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что с той стороны также некоторые должны проявить осторожность, чтобы не считать другом недружелюбного врага и не обманываться его словами.

«Любой заговор перед истиной и перед бдительным народом будет уничтожен, и, благодаря милости Бога, заговоры, с которыми связывал свои надежды враг в ходе последних событий, закончились», - подчеркнул его Светлость.

Лидер Исламской Революции, подчеркнув, что то, что остается после завершения заговоров и пыли от них является сутью вопроса, отметил: «Истиной и вечной правдой являются торжественные выборы при участии, без малого, 40 миллионов человек из числа иранского народа, выражение ими доверия исламскому строю по прошествии 30 лет и избрание президента с более чем 24 миллионами голосами».

Отметив необходимость проявления благодарности и признательности со стороны должностных лиц, а также народа за это великое благо, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Обязанность должностных лиц и избранного президента перед лицом этого народного одобрения заключается в полном и всестороннем служении для решения проблем народа, усилиях для прогресса страны и сохранения единства великого иранского народа».

По поводу обязанности народа его Светлость также сказал: «Иранский народ, в свою очередь должен двигаться в противоположном направлении желаний врагов, чем является сохранение единства, бдительность, любезный и мягкий взгляд, радость и продолжение революционного движения, что, безусловно, вызовет удовлетворение его Светлости Имама Махди (да приблизит Аллах его пришествие!)».

В другой части своего выступления Лидер Исламской Революции, указав на место и призвание его Светлости Али (ДБМ) перед великодушным Пророком (ДБАР), назвал жизнь повелителя правоверных Али (ДБМ) наилучшим примером исламского воспитания и несущим в себе большое количество уроков для счастья и совершенства исламской уммы, и добавил: «В числе жизненных уроков этого высокочтимого Имама является отстаивание им истины для установления справедливости и сохранения единства в исламском обществе, и на этом пути его Светлость проявил неустанные усилия и прошел тяжелые испытания, и даже в некоторых случаях ради целесообразности Ислама отказался от своего права».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, вновь напомнив усилия врагов для создания разногласий между



мусульманами, и их попытку натравить друг против друга шиитов и суннитов, отметил: «Исламский мир, принимая во внимание свои большие нужды и цели сегодня больше, чем прежде нуждается в единстве слова, и если мусульмане сохранят единство, враги не смогут воспользоваться их слабостью для достижения своих целей».